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Absents excusés : Jean-Pierre V. et Hugues M. 

 

 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION    

             Le compte-rendu n° 11 du 12 décembre 2022 est approuvé 

  

2. COMMISSION ESCALADE (Xavier) 

- Cette année, Rémi a repris du service en photographiant chaque groupe de l’école d’escalade pour 

créer le calendrier 2023 que les jeunes Geckos sont toujours ravis de récupérer. Au vu de leur succès, 

il faudra en imprimer de nouveaux pour …quelques enfants et adultes. 

- Seulement quelques travaux mineurs constatés après vérification de l’état du mur. Les prises ont été 

récupérées et les panneaux d’affichage devraient être livrés prochainement. Dominique Bernard a déjà 

récupéré les ¾ des cordes ainsi que les ficelous, reste à procéder au remplacement des cordes usagées 

par les neuves. 

- Relancer la mairie pour l’achat urgent de nouveaux tapis indispensables pour assurer en toute sécurité 

la compétition départementale qui aura lieu le 26 mars à Plaisance.  

- Compétition départementale et open : le démontage du mur se fera le WE précédent et les nouvelles 

voies seront montées les 24 et 25 mars (2 ouvreurs le vendredi mais 3 seront indispensables le samedi 

et un le dimanche pendant la compétition). 

Nous n’avons pas de réponse officielle de la mairie mais il semble que le responsable de l’informatique 

refuse de confier un boitier de connexion Wifi aux associations, il faudra donc utiliser la connexion 

partagée des téléphones portables. 

Xavier se charge d’imprimer l’affiche en A3 qui sera visible dans le gymnase. 

- Le CD décide de faire une commande groupée multi-tailles de T-Shirts (une cinquantaine) pour 

obtenir un prix intéressant. Les T-Shirts seront offerts aux enfants inscrits aux compétitions car la 

tenue est obligatoire. 

- La prochaine réunion aura lieu le 23 janvier 2023. 

 
3. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 

- Les calendriers des sorties familiales et des manifestations sont parus sur les Blogs en décembre. 

Michel propose de scinder en 2 celui comportant les séjours et les manifestations (un calendrier ne 

comportant que les séjours et un autre pour les manifestations) estimant que ces 2 activités n’ont aucun 

lien entre elles. Actuellement certaines dates sont encore inconnues, une mise à jour de ces calendriers 

sera faite durant l’été quand les dates seront connues. 

- Encadrants : cette année, plusieurs personnes moins disponibles qui ont déjà donné beaucoup de leur 

temps au club souhaitent arrêter d’encadrer les randonnées. Il faudrait, comme ce fut déjà fait les 

années passées, que chaque encadrant essaie de trouver un nouvel encadrant. 

- Camp d’été : seulement quelques personnes inscrites à ce jour mais la réunion d’information n’a pas 

encore eu lieu. 

- WE de l’Ascension à Alquezar du 18_ au 21 mai : 61 places réservées dans des bungalows de 4 ou 6 

+ les hébergements sous tente. Possibilité de faire du Canyoning en fonction du nombre de 
personnes intéressées. Prévoir les petits déjeuners car le restaurant n’est pas sur le site du camping. 
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Coût de l’hébergement en bungalow + repas du soir : 48€/jour et par personne ; repas seul 19€ pour 

les campings-caristes et les campeurs. 
 
 

4. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 

- La fin d’année s’est achevée dans la bonne humeur le dernier mardi avec un petit goûter et le samedi avec mises 

en bouche et apéritif, chacun étant vêtu d’un accessoire rappelant Noël. 

- Conférence Nutrition et Sport : Brigitte se charge d’envoyer prochainement un rappel sur les Blogs. 

- Régine rappellera aux adhérents qu’il est indispensable de s’inscrire sur le fichier partagé afin que les encadrants 

puissent s’organiser en fonction du nombre. 

 

5. COMMISSION ANIMATION (Michel) 

- Soirée « Galettes et Guinch Pépettes : 167 inscrits sur le fichier partagé ⇒ 45 galettes commandées 

(brioches et frangipanes) ainsi que Blanquette de Limoux, vins rouge et blanc. 

- Les JSA (Journée Sport Aventure) auront lieu le 14 mai. Bien que cela s’adresse plutôt aux jeunes, 

Pierre propose de faire des démos de Marche Nordique. 

-  Michel suggère de faire la soirée « bénévoles » (bowling et repas) le samedi 13 mai. Validé. 

- Journée Porte-Ouverte le samedi 3 juin : Elle concerne principalement l’escalade, les randonneurs 

étant déjà nombreux ; quant à la « Marche Nordique », il serait bon de faire d’abord un petit sondage 

pour évaluer le nombre de personnes prêtes à poursuivre l’activité l’an prochain avant d’en recruter 

de nouvelles, le nombre d’encadrants étant limité. 

 
6.  COMMISSION COMMUNICATION (Alain) 

- Les documents liés aux diverses règlementations du club ont été classés différemment sur le Blog dans « Infos 

pratiques »de façon à ce qu’ils soient plus faciles d’accès pour les adhérents. 

- Les documents spécifiques au club ne seront pas mis à disposition sur le site internet. 
 

7. QUESTIONS DIVERSES 

- Xavier fait part d’une information FFME 31 : Le CH’OC (le Challenge Occitan) qui consiste en une 

rencontre par équipe de divers clubs d’escalade-Alpinisme de Haute-Garonne et du Gers aura lieu 

dans le Luchonnais au domaine de Venasque du 9 au 11 juin. Inscription payante. 

- La mairie propose aux associations de défiler le long des chars lors du carnaval plaisançois. 
 

8. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 

       Elle aura lieu le lundi 6 février 2023 à 20h30 

 

 

 

 LA SECRETAIRE         LE PRESIDENT  

 Brigitte. LABARRERE        Pierre ROUMAGNAC 
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